



## Сотрудник исправительного учреждения в городе Пугачеве подозревается в получении взятки от осужденного



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Саратовской области в отношении сотрудника одного из исправительных учреждений региона возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в период с 10 по 26 марта 2020 года, сотрудник исправительной колонии в г. Пугачеве получил денежные средства в качестве взятки в общей сумме 15 000 рублей от осужденного, отбывающего наказание в виде лишения свободы в том же исправительном учреждении, через посредника. Незаконное вознаграждение предназначалось за доставку осужденному запрещенных предметов – трех мобильных телефонов.

Данный факт выявлен сотрудниками ОСБ УФСИН России по Саратовской области в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Апреля 2020*

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1456238>